





Primirea la M. A. N. a delegației Partidului Social Democrat din Finlanda

Președintele Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România, Ștefan Voitec, a primit joi după-amiază delegația Partidului Social-Democrat din Finlanda...

VIZITELE DELEGAȚIEI MIȘCĂRII NAȚIONALE A REVOLUȚIEI DIN REPUBLICA CONGO - BRAZZAVILLE

În zilele de 5-7 septembrie delegația Mișcării Naționale a Revoluției din Republica Congo-Brazzaville, condusă de Julien Boukambou...

Cronica zilei

Acad. Ștefan Bălan, ministrul învățământului, a părăsit joi la amiază Capitala, îndreptându-se spre Moscova...

Delegația Republicii Socialiste România la Sesiunea a XII-a a Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite

Consiliul de Miniștri a numit delegația Republicii Socialiste România la cea de-a XII-a sesiune a Adunării Generale a O.N.U. Delegația este formată din tovarășii: Corneliu Mănescu...

MANIFESTĂRI CU PRILEJUL SĂRBĂTORII NAȚIONALE A R. P. BULGARIA

Propriza sărbătoare națională a poporului bulgar — cea de-a 23-a aniversare a eliberării țării de sub ocupația fascistă — prilejuește și în țara noastră numeroase și variate manifestări.

SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ A COREEI POPULARE

Într-o atmosferă de mare însuflețire, poporul coreean aniversază la 9 septembrie împlinirea a 19 ani de la evenimentul memorabil al întemeierii Republicii Populare Democratice Coreene...

Ritmuri industriale noi

Ritmuri și timpuri... Noțiunile care aduc rezonanță în filozofie ca și în economie, elemente capabile să definească profilul unei societăți...

note de călătorie

linii ale căror trasee sînt marcate de stâlpii și de firele rețelelor electrice. Pînă în prezent s-au electrificat aproximativ 700 km de cale ferată...

SPORT

IERI, PE STADIONUL REPUBLICII A doua semifinală de box. În a doua gală semifinală a turneului internațional de box ce se desfășoară pe stadionul Republicii din Capitală...

TENIS Turneul internațional de la Mamaia

Competiția internațională de tenis „Cupa Mamaia” a continuat cu desăvîrșire stîrleurile de finală ale probei de simplu bărbăți. Cea mai disputată partidă a fost cea dintre înalțul jucător român Iliu Năstase și englezul Sillwell...

Mașina „ALBA-LUX”

Pentru orice femeie, indiferent dacă se consacră exclusiv îndolirilor casnice sau este angajată în cîmpul muncii, spălătorul este cea mai dificilă sarcină din gospodărie. Dar această operație poate fi făcută rapid, economic și fără eforturi...

Semnarea Tratatului dintre Bulgaria și R. D. Germană

SOFIA. — Corespondentul Agerpres, Gh. Ieva, transmite: La Sofia a fost semnat joi Tratatul de prietenie, colaborare și asistență mutuală dintre Republica Populară Bulgară și Republica Democrată Germană...

CONFERINȚA DE PRESĂ A LUI WALDECK ROCHET

PARIS — Corespondentul Agerpres, Al. Gheorghiu, transmite: Waldeck Rochet, secretarul general al Partidului Comunist Francez, s-a ocupat într-o conferință de presă...

AU ÎNCEPUT „EUROPELE” DE CANOTAJ ACADEMIC

La Vichy (Franța) a început ieri a 54-a ediție a campionatelor europene masculine de canotaj academic. În preliminariile probei de 4 plus 1, echipajul românesc a câștigat prima serie...

HIPISM Astăzi, primele întreceri pentru „Cupa României”

Competiția de călărie „Cupa României” începe astăzi în Capitală, la ora 16, pe baza hipicului din calea Plevnei. În program figurează întreceri de obstacole. Participă cei mai valoroși călăreți de la Steaua, Dinamo, Știința București, C.S.M. Sibiu, Petrolul Ploiești etc.

Scară culturală organizată de I.R.R.C.S.

Cu prilejul celei de-a XIX-a aniversări a creării R. P. D. Coreene, Institutul român pentru relațiile culturale cu străinătatea a organizat joi o seară culturală la Casa de cultură a I.R.R.C.S. Printre asistenți se aflau Alecu Costică, vicepreședinte al I.R.R.C.S., funcționari superiori din Ministerul Afacerilor Externe...

(Agerpres)

